

Møde den: 20.11.2018 kl. 10-12
1521-220 (vært: Eva)
VEST båndmøde

Deltagere: Eva Kvistgaard Arent (ST), Anne Christine Teglborg (AU UDD), Jesper Sølund Hansen (AR), Lisette Prins (HE), Birgitte Castenskjold Viborg (ASE) og Esben Højbjerg Larsen (koordinator)

Afbud: Jesper Qvistgaard (Aarhus BSS/Båndordfører)

Gæster:

Tobias Fuglsbjerg Aakjær, studenterrådet, medvirker under pkt.4.

Jeppe Norskov Stockholm, universitetsledelsens stab, medvirker under pkt. 6.

Dato: 20-11-2018
 Ref: EHL

Side 1/4

Punkt 1	Til orientering (10 min)
Beskrivelse	Fast punkt.
Referat	<p>Eva: Møde med firma der specialiserer sig i ledelse af frivillige.</p> <p>Lisette: Oplæg om driftsledelse på seneste SNUK-møde. Driftsledelsesprojekt er i gang på BSS. Jesper Q opfordres til at fortælle om projektet på et kommende båndmøde.</p> <p>Anne: Foreslår et temaarrangement for hele VEST om onboarding, hvor vi forsøger at omsætte teori (on-boarding, tinta mv.) til praksis. Eva og Anne nedsættes i et udvalg der skal lave et programudkast.</p> <p>Birgitte: I forbindelse med U-days barsler ST med en fakultetslørdag med præsentation af alle ST's uddannelser</p>

Punkt 2	Drøftelse: Mobning, chikane og diskrimination
Beskrivelse	<p>v/Lisette</p> <p>Der bliver fra 1/1 et felt i vores survey til afkrydsning af henvendelser vedr. chikane, mobning mm. Båndet bedes drøfte og beslutte en vejledning til afkrydsning i dette felt. Desuden skal</p>

	alle fastansatte medarbejdere instrueres om dette felt - og måske også SSV'erne.
Referat	Der skal forfattes en vejledende tekst. Lisette og Eva skriver den. Det er vigtigt at pointere overfor omverdenen, at vi med surveyet udelukkende kan måle på, hvad opgaven fylder i den samlede opgaveportefølje og ikke sige noget konkret om antal af tilfælde og berørte personer.

Punkt 3	Status: Styrk dit studieliv-site
Beskrivelse	v/Eva Besked fra trivselsgruppen: Vi har aftalt at bruge forårssemestret på at få ryddet godt op i siderne, så vi sikrer høj vejledningsfaglighed og henvisninger til de sider/instanser, hvor vi ikke selv har den bærende faglighed i stedet for at skrive noget, der ligner. Dette kommer til at tage noget tid – nærmere bestemt <i>6 møder a 2,5 times varighed hen over forårssemestret</i> . Måden vi vil arbejde med det på er, at vi tager et emne op på hvert møde. Vi læser siderne igennem inden vi mødes. På mødet diskuterer vi indholdet ud fra hvad vejledning er (ifølge vejledningsstrategien), og hvad vi mener er en vejledningsopgave. Vi vil på hvert møde "færdiggøre" emnet, således at vi sletter/justerer/retter/tilføjer løbende, mens vi diskuterer det.
Referat	VEST-båndet er enige om, at der skal afsættes ressourcer på at opdatere sitet. Det fremsendte oplæg godkendes, dog med det forbehold at ændringer/rettelser på hjemmesiden ikke sker løbende, men først lægges på, når det hele er på plads. Eva deltager i næste møde i gruppen.

Punkt 4	Drøftelse: Studenterrådets stressundersøgelse + vurdering af stress-app
Beskrivelse	v/Lisette Dialog om studenterrådets nylige stressundersøgelse samt bedømmelse af Resilios stressapp. Udsat fra forrige møde.

Referat	<p>Formålet med stressundersøgelsen er at skabe overblik over hvilke tilbud der er – og hvordan de forskellige instanser oplever problematikken. Målet er med andre ord at kortlægge fødekæden i forhold til stresshåndtering. I første omgang skal den opnåede information indgå i studiestartshåndbogen (+ evt. artikel til Omnibus). En del af bevæggrunden for undersøgelsen er dog også at afsøge nye samarbejdsmuligheder for SR i organisationen.</p> <p>I forhold til undersøgelsen understregede VEST-båndet, at man meget nødig vil blive taget til indtægt for noget på basis af de afgivne besvarelser. Vi vil derfor gerne være med til at kvalificere de konklusioner, man måtte gøre sig. Når data foreligger, vil vi gerne have en præsentation deraf på et VEST-møde. Esben indkalder Tobias til et opfølgende møde i begyndelsen af det nye år.</p> <p>Tobias vil bede fagrødderne ude omkring fagene om at prøve appen af og melde tilbage på, om det er en ting, der kunne rykke noget. Han giver en update i januar.</p>

Punkt 5	Status: Brug af arbejdsgruppedrevet (FA_Vest-arbejdsgrupper) + oprydning i brugerrettigheder
Beskrivelse	<p>v/Lisette og Esben</p> <p>Kortlægning af brugerlandskabet i forhold til arbejdsgruppedrevet.</p> <p>Bilag: Se mail i mødemappen.</p>
Referat	Esben overtager ejerrettigheder fra Lisette og vil fremover stå for at oprette nye brugere til drevet.

Punkt 6	Drøftelse: Input til det national stresspanel (kl. 11:30)
Beskrivelse	<p>v/ Lisette og Eva</p> <p>Dialog med Jeppe Norskov fra Universitetsledelsens stab om et fælles AU-svar til det nationale stresspanel.</p>

Referat	<p>VEST-båndet fremhævede nedenstående dimensioner/aktiviteter, som Jeppe Norskov vil skrive sammen til en fælles høringsvar fra AU:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Styrk dit studieliv-site • Uddannelsesreformer og uklarheder/ændringer er stressfaktorer • Livsmestring/studiemestring • Kontinuitet mellem de forskellige uddannelsesniveauer (folkeskole, gymnasie og uni) • Onboarding • Væk fra nul-fejlskultur <p>Gitte Pedersen Viftrup henvender sig særskilt til Jeppe Norskov med kommentar fra SU, SPS og RSE.</p>
---------	--

Punkt 7	Evt. (10 min)
Beskrivelse	Bordet rundt.
Referat	<p>Esben: Anne og Esben faciliterer årets sidste møde med fokus på at få skitseret kommunikationsopgaver for VEST.</p>

Pipeline:

Besøg af SPS (4. dec.)

Opfølgning: Nedlæggelse af engelske fagsider

Drøftelse VEST's kommunikationsopgave

Kommende møder:

Dato	Tid	Sted
04.12.2018	10-12	Navitas 3210-03.068 (Birgitte)
20.12.2018	10-12	1443-313 (Jesper Q)

Dagsordner udsendes torsdag eftermiddag, sidste frist for indsendelse af punkter er torsdag inden 12.